PRESSALIT,

2023-02-06 - 1/8

Befaestigelsesvejledning

I Pressalit kan kun holdes ansvarlig for montering foretaget af Pressalits egne installatorer.
[l Pressalit kan ikke holdes ansvarlig for veegforstaerkninger lavet pa uforsvarlig vis.

Il Disse anbefalinger er baseret pa erfaring og interne tests.

I Disse anbefalinger kan kun anses som vejledende.

H Kan zndres uden forudgaende varsel.

Pressalit Telephone: +45 87 88 87 88
Pressalitvej 1 Telefax: +45 87 88 87 89
DK 8680 Ry E-mail: pressalit@pressalit.com

Danmark Web: pressalit.com



PRESSALIT,

2023-02-06 - 2/8
Denne vejledning angiver maksimalbelastning pa udvalgte skruer og bolte, der kan anvendes
ved vaegmontering af Pressalit’s produkter.

Den heri angivne maksimalbelastning er pr. skrue og skal sammenholdes med den information,
der findes pa det produkt, der skal monteres.

Af de specifikke produktinformationer vil det fremga, hvor meget hver monteringsskrue belastes,
nar produktet belastes maksimailt.

Den belastning, der angives pa produktet, skal veere lavere end den belastning, der angives heri,
for at det er tilrddeligt at anvende den givne skrue.

Eksempel
Bruseplejebriks 3000, som man gnsker at montere i gasbeton:
Styrke Maksimal belastning: 200 kg.
Nar briksen belastes med 200 kg. belastet hver monteringsbolt
med 26 kg.

Hver vaegbefeestigelsesskrue belastes her med 26 kg.
Skruer, der typisk anvises (@10, M8, M10), har alle en belastning, der er sterre end 26 kg, sa de
vil alle kunne anvendes.

Gasbeton P4 Diibel Skrue / Bolt Maximal belastning pr. skrue

_ fischer GB 14 |@10 x 80-105 |90 kg.

20 aa 9500 fischer FTPM 8 | M8 x 35 65 kg.

W oo

96500 %052 02 O fischer FTPM 8 |M8X 35 65 kg.
fischer FTPK6 | M5 x 50 40 kg.

O] | e

Af produktets monteringsvejledning og det tekniske datablad (begge kan downloades fra hjem-
mesiden) vil det fremga, hvilke veegbefeestigelsesskruer, der anbefales til forskellige veegtyper.

Vaegbefaestigelse kebes separat.
Medfalger ikke produktet.

Pressalit Telephone: +45 87 88 87 88
Pressalitvej 1 Telefax: +45 87 88 87 89

DK 8680 Ry E-mail: pressalit@pressalit.com
Danmark Web: pressalit.com



PRESSALIT,

2023-02-06 - 3/8

Veelg den rigtige skrue til den rigtige veeg

Beton > B25 Diibel Skrue Maksimal belastning pr. skrue
N TR R fischer SX 12 @10 x 70/80 170 kg.
.- % 78
> V Q] ; O. . .Ko 8. .
3 LRIE V- fischer SX 10 120 kg.
o. O A A =
Jebiri S
fischer SX 8 @5 x 50 65 kg.
|
Mursten >= Mz12 Diibel Skrue Maksimal belastning pr. skrue

@10 x 70/80 |70 kg.

@8 x 70/80 60 kg.

05 x 50 30 kg.

Kalksten >= HIz12 Skrue Maksimal belastning pr. skrue

= p——— fischer SX 12 @‘IO x 70/80 170 kg.
O O - il gL
STPS 5o fischer SX 10 @8 x 70/80 | 120 kg.
©C>C>© C)CC)J
fischer SX 8 @5 x 50 50 kg.
Gasbeton P4 Diibel Skrue / Bolt Maksimal belastning pr. skrue

I fischer GB 14 | @10 x 80-105 |90 kg.
e T L fischer FTPM 8 |M8x 35 65 kg.
R S
et fischer FTPM 8 | M8 X 35 65 kg.
fischer FTP K 6 M5 x 50 40 kg.

Pressalit Telephone: +45 87 88 87 88
Pressalitvej 1 Telefax: +45 87 88 87 89
DK 8680 Ry E-mail: pressalit@pressalit.com

Danmark Web: pressalit.com



oo PRESSALIT
®
2023-02-06 - 4/8
Beton/murstens huldaek Befaestigelse Maksimal belastning pr. skrue
*min. 75 mm
fischer KD8 kipanker | 133 kg.
,,,,, *
133 kg.
Snaptight 133 kg.
) -
Pressalit Telephone: +45 87 88 87 88
Pressalitvej 1 Telefax: +45 87 88 87 89
DK 8680 Ry E-mail: pressalit@pressalit.com

Danmark Web: pressalit.com



PU7007

PRESSALIT.

Gipsplader (2 X 12,5 mm) vandfast, Befaestigelse Maksimal belastning pr. skrue
med traeforstaerkning 40-50 mm
@10 x 70/80 120 kg.
100 kg.
40 kg.

Gipsplader (2 X 12,5 mm) vandfast,
forstaerket med 22 mm krydsfinér

Befaestigelse Maksimal belastning pr. skrue
fischer KD8 kipanker | 133 kg.
Wingit 133 kg.
Snaptight 133 kg.

Gipsplader (2 X 12,5 mm) vandfast,
forsteerket med stélplader 2 mm

Befeestigelse Maksimal belastning pr. skrue
fischer KD8 kipanker |94 kg.
Wingit 94 kg.

94 kg.

Snaptight

2023-02-06 - 5/8

+45 87 88 87 88
+45 87 88 87 89
pressalit@pressalit.com

Befaestigelse Maksimal belastning pr. skrue
fischer KD8 kipanker |85 kg.
Wingit 85 kg.
Snaptight 85 kg.
Pressalit Telephone:
Pressalitvej 1 Telefax:
DK 8680 Ry E-mail:
Danmark Web:

pressalit.com



PRESSALIT,

2023-02-06 - 6/8

Forsteerkning af vaeg med 40-50 mm traebjaelke

Forsteerkning af vaegge skal altid udferes i henhold til nationale standarder og normer.

/ Tree/stal
/ Gipsplade (2 X 12,5 mm vandfast)

¢ Treeforsteerkning (40-50 mm)

Se venligst monteringsvejledning
hvoraf monteringshgjde pa hvert
enkelt produkt fremgar, og placer
treeforstaerkning herefter.

Tveersnit af veeg

— SRR Ty H
Gipsplade (2 X 12,56 mm Sy i
peplade ) L “¢—— Gipsplade (anden side)

AR

Speendskive )
\ < Hulrum mellem vaegge
. > oo °i°°?3 \
Skrue egnet til produkt JIMTININ
k 4 Treeforsteerkning
(40-50 mm)
— H
Pressalit Telephone: +45 87 88 87 88
Pressalitvej 1 Telefax: +45 87 88 87 89

DK 8680 Ry E-mail: pressalit@pressalit.com
Danmark Web: pressalit.com



PRESSALIT,

2023-02-06 - 7/8

Forstaerkning af vaeg med krydsfinér
Forsteerkning af vaegge skal altid udferes i henhold til nationale standarder og normer.

Tree/stal
/

o / Gipsplade (2 X 12,5 mm vandfast)
O
e
0
/ Krydsfiner (1 X 22 mm)
Se venligst monteringsvejledning
hvoraf monteringshgjde pa hvert
enkelt produkt fremgar, og placer

krydsfinérpladen herefter.

Tveersnit af veeg

i =]
S 4,__ Gipsplade (anden side)

Gipsplade (2 X 12,5 mm)

Spaendskive _ ]
Skrue egnet til produkt —NWE \\\\\ \\\\\ I (émj

‘

Pressalit Telephone: +45 87 88 87 88
Pressalitvej 1 Telefax: +45 87 88 87 89

DK 8680 Ry E-mail: pressalit@pressalit.com
Danmark Web: pressalit.com

Hulrum mellem veegge

VN

Krydsfinér (1 X 22 mm)




PRESSALITS

2023-02-06 - 8/8

Forsteerkning af veeg med stal
Forstaerkning af veegge skal altid udferes i henhold til nationale standarder og normer.

Stélplade X

/o

I Gipsplade (2 X 12,5 mm vandfast)

— / Stélplade (1 X 2 mm)

A

d Se venligst monteringsvejledning
hvoraf monteringshgjde pa hvert
enkelt produkt fremgar, og placer
stalpladen herefter.

Tveersnit af veeg
—‘ Sos Poos ° }—

Gipsplade (anden side)

Gipsplade (2 X 12,5 mm)

ST
° o %o ©°
o bo'd

AT N

Speendskive —_—
Skrue egnet til produkt——» MSE T (m

GO NO GO

=) (P

Hulrum mellem veegge

PN

£ Stalplade (1 X 2 mm)

Pressalit Telephone: +45 87 88 87 88
Pressalitvej 1 Telefax: +45 87 88 87 89

DK 8680 Ry E-mail: pressalit@pressalit.com
Danmark Web: pressalit.com



